

暖暖新年

·政通人和

市政协十四届三次常委会议决定
市政协十四届二次会议
2月21日至24日召开

本报讯(记者 李爱琴)昨日,市政协召开十四届三次常委会议,决定市政协十四届二次会议将于2月21日至24日召开。市委副书记、市长王新伟代表市政府通报2018年全市经济社会发展情况和2019年重点工作安排。市政协主席黄保卫,副主席李新有、吴晓君、薛景霞、岳希荣、王万鹏、王东亮、刘睿出席会议。

会议传达学习了省十三届人大二次会议和省政协十二届二次会议精神,传达学习市委十一届九次全会暨市委经济工作会议精神,听取市政府2018年经济社会发展情况的通报,听取市政协十四届二次会议筹备情况的汇报,听取市政协各专门委员会2018年工作情况汇报,审议通过关于召开市政协十四届二次会议的决定,

审议通过市政协十四届二次会议议程(草案)、日程,审议通过市政协十四届常委会工作报告及报告人的决定,审议通过市政协十四届常委会关于市政协十四届一次会议以来提案工作情况报告及报告人的决定,审议通过市政协十四届二次会议秘书长、副秘书长名单等有关事项,审议通过有关人事事项,审议通过政协郑州市第十四届委员会有关工作制度,讨论市政府2018年经济社会发展情况的通报。

王新伟表示,刚刚过去的一年,我市以地区生产总值破万亿、常住人口破千万、人均生产总值破10万“三大突破”为标志,跨入特大城市行列,出彩郑州站在了高质量发展新起点。

王新伟说,加快国家中心城市和郑州大都市区建设,推动经济高质量发展、城市高品位建设,需要全市上下合力攻坚,离不开广大政协委员的履职尽责、鼎力支持。他希望全市各级政协组织继续发挥人才荟萃、智力密集、联系广泛的独特优势,真正做到为民所议、言为民所建、策为民所献、力为民所出。市政府也将主动办好提案,主动听取意见,主动接受监督,主动做好保障,进一步创优政协工作环境,自觉为政协委员参政议政创造条件、提供舞台。

黄保卫要求,要认真学习,深刻领会省两会精神;协同合力,精心筹备好市政协十四届二次会议;当好表率,发挥政协常委的模范作用,为郑州国家中心城市建设工作作出积极贡献。

关于召开政协郑州市
第十四届委员会
第二次会议的决定

(2019年1月29日政协郑州市第十四届委员会常务委员会第三次会议通过)

政协郑州市第十四届委员会常务委员会第三次会议决定:政协郑州市第十四届委员会第二次会议于2019年2月21日至24日在郑州举行。会议的建议议程是:听取和审议政协郑州市第十四届委员会常务委员会工作报告;听取和审议政协郑州市第十四届委员会常务委员会关于政协十四届一次会议以来提案工作情况的报告;列席郑州市第十五届人民代表大会第二次会议,听取并讨论政府工作报告及其他有关报告;审议通过政协郑州市第十四届委员会第二次会议政治决议;审议通过政协郑州市第十四届委员会第二次会议关于常务委员会工作报告的决议;审议通过政协郑州市第十四届委员会提案委员会关于政协十四届二次会议提案审查情况的报告。

市领导看望慰问驻郑院士
送新春祝福听取发展建议

本报讯(记者 王红)在新春佳节到来之际,昨日上午,市委副书记、组织部长焦豫汝来到郑州大学看望慰问驻郑院士吴养洁,送去新春祝福和美好祝愿,并听取院士对郑州经济社会发展的意见和建议。

吴养洁为中国科学院院士,是物理有机化、金属有机及大环化学等领域的一流专家,目前在郑州大学工作,在有机化学研究领域作出了突出贡献。

焦豫汝关切地询问了吴养洁在郑的工作、生活情况,并代表市委、市政府致以节日问候和新春祝福,向他多年来为郑州科技、教育事业以及社会经

济发展作出的贡献表示感谢。焦豫汝还向吴养洁简要介绍了2018年郑州经济社会发展现状,她表示,郑州的发展离不开科技工作者的努力和汗水,郑州的今天更凝聚着两院院士的付出和心血,院士是郑州的宝贵财富,希望今后吴院士一如既往地关心郑州发展,为郑州经济社会发展给予更多支持。

吴养洁表示,感谢市委、市政府多年的关心和支持,今后将进一步把产学研相结合,与郑州市的教育、科技力量相结合,围绕郑州经济发展战略需求,为郑州经济社会发展贡献力量。

2019年郑州市迎新春
文艺汇演昨晚举行

本报讯(记者 董艳竹 见习记者 李京儒 文/图)昨晚,由市委、市政府主办,市委宣传部承办的“2019年郑州市迎新春文艺汇演”在河南艺术中心大剧院上演。市领导马健、谷保中、张俊峰、法建强、李喜安、孙晓红、薛景霞、刘睿与我市各界群众一同观看,共同迎接2019年春节的到来。

“2019年郑州市迎新春文艺汇演”的主题为“春光正好”,在《春光无限好》《正是好时光》上下两个篇章里,用歌舞、曲艺、小品、杂技等表演为广大市民送上一场精美的文化盛宴,讴歌了郑州市经济、文化、社会等方面取得的辉煌成就,反映了郑州市干部群众积极向上、锐意进取,努力建设美好生活的良好精神

风貌,体现了人民群众对家乡发展的自信心、自豪感,营造出喜庆祥和、激昂奋进的春节氛围。

现场节目精彩纷呈。歌曲联唱《美丽郑州》令观众心潮澎湃,倍感自豪;武术表演《尚武乾坤》气势恢宏;京剧《智取威虎山》经典选段获得满堂喝彩……最后,演出在壮丽的歌舞《中国之中》中落下帷幕。

据了解,今年的文艺汇演共有近1000名演员参与,除了郑州歌舞剧院、郑州市豫剧院、郑州市曲剧团等专业院团外,还有来自郑州市各行各业、各个年龄层的群众团体加入其中。

“2019年郑州市迎新春文艺汇演”将于2月3日(腊月二十九)在郑州电视台一频道、三频道同步播出。

《2018年中国数字经济发展报告》发布
郑州公共服务数字化渗透率
全国第二

本报讯(记者 成燕)昨日,阿里巴巴集团发布的《2018年中国数字经济发展报告》显示,在数字城市建设上,全国公共服务数字化渗透率最高的城市分别是杭州、郑州、三沙。

据了解,2018年,河南在阿里巴巴平台上的销售总额在全国排名第10。郑州在阿里巴巴平台上的销售总额在全国各地级市中排名第21。

从消费结构中可以看出,河南消费者对于进口商品的需求快速增加,2018年在阿里巴巴平台上的进口消费总额在各省中排名第10,进口商品消费增速排名第3。目前,数字经济正不

断在河南省下沉发展,2018年数字经济直接带动就业达52.3万人。

从人均数字消费来看,上海、浙江、北京、江苏、福建分列全国前五名,按城市则是上海、北京、广州、深圳、杭州领先全国。在数字城市建设上,公共服务的数字化渗透率最高的城市分别是杭州、郑州、三沙。

在中国主要城市群的数字消费力上,长三角、珠三角、京津冀分列前三位。中原城市群、北部湾城市群、长江中游城市群、成渝城市群和关中平原城市群数字消费力则迅速增长。